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БАНГКОК – Опозициони демонстранти који држе под контролом кључне делове
тајландске престонице Бангкока најавили су да ће се борити до победе, пошто су
преговори са владом пропали, а премијер Абхисит Веџаџива није понудио решење за
политичку кризу.

  

„Нећемо отићи кући док не победимо”, поручио је лидер демонстраната Кванчај
Праипана, апелујући на демонстранте из унутрашњости земље да се супротставе
полицији и војсци које покушавају да спрече њихов долазак у Бангкок, пренеле су
агенције.

  

Опозиционари, такозвани црвенокошуљаши, следбеници су бившег премијера Таксина
Шинаватре, збаченог у војном пучу 2006. године, и углавном потичу из сиромашних
провинцијских подручја.

  

Таксин је једини тајландски премијер који је на том положају остао читав мандат и још је
веома популаран у земљи, иако је осуђен на две године затвора због корупције и
злоупотребе положаја.

  

Својеврсну медијску сензацију изазвала је недавна потврда власти Црне Горе да је
Таксин добио држављанство те бивше југословенске републике и да је у марту боравио
на њеној територији.

  

Демонстранти, који од 12. марта протестују у Бангкоку, раније су тражили да парламент
буде одмах распуштен, али су у петак ублажили захтев и понудили премијеру да
законодавно тело распусти у року од 30 дана, са циљем „спречавања будућег насиља”.

  

Абхисит, који је јуче одбацио компромисно решење које су црвенокошуљаши понудили,
гостовао је данас на националној телевизији, где је рекао да је процес решавања кризе у
току, али да постоји могућност да не буду сви задовољни њиме.
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Он је казао да се и влада и војска спремају за следећи корак, не прецизирајући шта то
тачно значи, али и владини и војни званичници већ су рекли да црвенокошуљаши не могу
бесконачно остати у Бангкоку.

  

Заједно са њим, на телевизији је гостовао начелник генералштаба тајландске армије
Анупонг Паочинда, који је рекао да се криза мора решити правним средствима и истакао
да не постоје поделе унутар војске, као што медији спекулишу.

  

„Будући да је армија огромна организација, могуће је да постоје неслагања, али не у
толикој мери да се може говорити о подели војске. Најважније је да сви стриктно поштују
наређења”, казао је Анупонг.

  

„Ми нећемо прибегавати насиљу, али, као што сам и раније рекао, ситуација је
ексалирала у правцу насиља, тако да ће војска морати да прилагоди мере. Као што је
премијер казао, ми ћемо учинити све што је неопходно да поново успоставимо мир”,
додао је он.

  

У сукобима тајландских снага безбедности и демонстранта већ је погинуло најмање 26, а
повређено скоро 1.000 људи, јавиле су агенције.

  

Црвенокошуљаши су заузели трговачки центар Бангкока, због чега су затворени хотели
са пет звездица и тржни центри, а свакодневни живот у граду је парализован.

  

(Танјуг)
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